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OZNÁMENÍ O VÝPLATĚ DIVIDENDY   
    
Představenstvo obchodní společnosti   
ŽPSV a.s.   
Sídlo: Uherský Ostroh, Třebízského 207 okres Uherské Hradiště, PSČ 687 24   
IČ: 46346741   
zapsané v obchodním rejstříku vedeném    
Krajským soudem v Brně, spisováznačka B 744    
den zápisu 29. 4. 1992   
(dále jen »Společnost«)   
   
OZNAMUJE,   
   
že mimořádná valná hromada společnosti, která se konala dne 12. prosince 2008,   
rozhodla vyplatit akcionářům společnosti na jednu akcii Společnosti   
o jmenovité hodnotě 1.000 Kč, ISIN CZ0008202959, dividendu ve výši 335,50 Kč   
před zdaněním.   
    
Právo na výplatu dividendy mají osoby, které byly akcionáři Společnosti   
k rozhodnému dni pro vznik práva na výplatu dividendy, kterým je   
12. prosinec 2008, tj. den konání valné hromady, která rozhodla   
o vyplacení dividendy.   
   
Dividenda je splatná ke dni 15. prosince 2008. Právo na výplatu dividendy   
se promlčuje v zákonné čtyřleté promlčecí době.   
    
Akcionáři budou informováni prostřednictvím mandatáře, určeného   
Společností pro výplatu dividendy, Raiffeisenbank, a.s., se sídlem Praha 4,   
Hvězdova 1716/2b, IČ: 49240901, listovní zásilkou, doručenou na adresu   
akcionáře, vedené ve Středisku cenných papírů k rozhodnému dni, o způsobu   
výplaty dividendy. Prostřednictvím mandatáře obdrží akcionář formulář,   
jehož vyplněním zvolí způsob provedení výplaty (zejména způsob hotovostní   
nebo bezhotovostní).   
   
Výplata dividendy bude provedena po srážce daní vybíraných v České   
republice zvláštní sazbou daně nebo zálohy na daň v souvislosti s výplatou,   
které je povinen vybírat správce daně, pokud akcionář v jednotlivém případě   
neprokáže v souladu s příslušnými právními předpisy, že je oprávněn obdržet   
příslušnou platbu zcela nebo částečně bez srážky daně nebo srážky zálohy   
na daň.   
    
Výplata dividendy bude provedena hotovostně nebo bankovním převodem   
na bankovní účet akcionáře následovně:   
 - do 31. prosince 2009 prostřednictvím všech poboček Raiffeisenbank, a.s.   
   v České republice, v době, kdy jsou tyto pobočky otevřeny pro veřejnost,   
 - od 1. ledna 2010 do vypršení zákonné promlčecí lhůty v úředních hodinách   
   pokladny v sídle Společnosti.   
    
Představenstvo společnosti ŽPSV a.s   
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